



德化街上的雕塑被美丽包围。



悄悄议论一下,谁最漂亮。

佳丽坐上了大巴,郑州市民依依不舍,隔着车玻璃拍照。

## 美丽驾到!百年德化一阵激动

□晚报记者 胡申兵 程国平/文 常亮/图

**本报讯** 昨日上午,国际旅游小姐在百年德化大展迷人风采,引来爱美市民无数。市民纷纷拿起手机拍照。佳丽所到之处,均需警察开道。

8时50分许,115位国际旅游小姐从停在广场东边的车辆走下来经过二七纪念塔的门口时,许多市民蜂拥过去要求合影,两位女士站在一根石条上、颤颤抖动地点评各位佳丽:“美国小姐长得挺好看的”、“日本小姐长得也不错,挺秀气,可像中国人”、“那个婆罗洲小姐会不会是华裔呀,也像中国人”。

在随后的百年德化中心舞台T型台走秀时,佳丽在台上摆着各种POSE,主持人不时地提醒“鼓鼓掌”,仍然没有人用掌声回应。不

过,在各位佳丽介绍自己时,人群中不时传出尖叫声。

介绍的过程中,玻利维亚小姐不慎打了个趔趄,幸好旁边的古巴小姐伸手拉了一把,没有摔倒,让围观的市民也跟着紧张了一把。

随后,国际旅游小姐共分4组与郑州市民“亲密接触”,一组在金鑫珠宝城参观,另有一组绕德化步行街参观。

相比之下,在百年德化风情购物公园专门与市民合影留念的一组旅游小姐吸引了更多观众,她们每到一处都被围得水泄不通。

### 旅游小姐谈郑州

马其顿小姐:这么大的商场想逛逛

马其顿小姐:“郑州很美,人更热情,我很

喜欢这里。”虽然穿着高跟鞋走得很累,但她还是兴致勃勃地说:“这里的商场很大,建得也很漂亮,不知道里面的商品怎么样,有机会一定进去逛逛。”

### 新加坡小姐:像是回了家

新加坡小姐会中文,所以更受欢迎。她自己一点没觉得陌生。她说来到郑州,感觉像回到了自己的国家,人们都很友好。

### 北爱尔兰小姐:想到少林寺看看

北爱尔兰小姐也认为人们都很友好,都很有礼貌。她对认识中国,更多的是通过“功夫”这个文化符号。她表示,想到少林寺看看。



“上岗”前,香港“童军”在二七广场学习交通指挥手势。

## 香港童子军 郑州体验交通协管

□晚报记者 李雪/文 马健/图

**本报讯** 昨日中午,来自香港童军总会交流团成员和郑州市青年志愿者一起在交警的带领下分别来到二七广场、中原路与嵩山路交叉口、紫荆山路与东大街交叉口,亲身体验繁忙的交通协管工作。

14岁的张钧婷是香港保良局百周年李兆忠纪念中学初三三年级的学生,此次来郑州虽然待的时间不长,但她已发现了一些交通不文明行为:行人乱闯信号灯、自行车走到人行道上、

汽车不按规定路线行走……

“希望政府加强对市民的教育,使市民能够自觉遵守交通法规。”张钧婷的带队老师吕文迪说。

香港童军总会成立于1915年,主要致力于青少年教育工作,其宗旨是通过富有挑战性的训练和活动,促进青少年身心的健康发展。此次以全国政协委员林大辉为团长的香港童军总会交流团一行135人来豫,目的是为了了解祖国历史,感受中原文化,增进豫港青少年的交流和友谊。

## 空姐外形选拔苛刻如选美 300多美眉无情被刷



关于腿,有不少专门的标准。

□晚报记者 王菁 实习生 代光远/文  
晚报记者 马健/图

**本报讯** 从前天报名的5000余人到昨天570人参加的专业目测之后,南航空姐新人秀首站郑州在昨日下午又无情刷下一半。今日剩余239人将迎来新一轮过硬的笔试。

昨日9时30分,570名忐忑不安而又激动雀跃的美眉们再次出现在郑州北京华联广场。

“两臂平伸,五指并拢。”“挽起裤角,露出膝盖和脚踝关节,保持脚跟和脚尖并拢。”“上捋头发,露出额头和鬓角。”“依次说‘茄子’,并保持口型。”“请绕场走两圈”……选手们主持人的指引下,完成一

系列的动作。而专业评委则在近距离对她们进行观察。

陆陆续续进行到17时,总算全部进行完毕,又有300多人被无情淘汰,仅剩下239个姑娘外形条件基本合格。

记者了解到,来自洛阳的学生刘某双手掩面走出考场。她因为肩膀上有一个胎记被无情淘汰。还有一名眼睛有些斜视的高挑美女也被出局,蹲在场外偷偷抹眼泪。

南航招飞办负责人介绍,这选出的239名姑娘将在25日到郑州航院进行封闭式笔试,内容主要是基础知识考核,剩下还有一轮行政能力现场应变考核,预计到时再次淘汰一半,剩余百余人。26日进行体检和复试。